

平成 18 年 4 月 14 日

各 位

会社名 久光製薬株式会社
代表者名 代表取締役社長 中富 博隆
(コード番号 4530)
問合せ先 I R 室室長 高尾 信一郎
(TEL 03 - 5293 - 1714)

(訂正)「平成 18 年 2 月期 決算短信(連結)」

平成 18 年 4 月 6 日に発表しました当社の平成 18 年 2 月期決算短信(連結)の一部に誤り
がありましたので、下記のとおり訂正します。

なお、訂正箇所は下線にて表示しています。

記

訂正箇所

1. 平成18年2月期決算短信(連結)添付資料(22ページ)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成17年3月1日 至 平成18年2月28日)
1 販売費及び一般管理費のうち、主要な費目及び金額は次のとおりです。	1 販売費及び一般管理費のうち、主要な費目及び金額は次のとおりです。
広告宣伝費 7,463百万円	広告宣伝費 8,492百万円
販売促進費 8,674百万円	販売促進費 10,524百万円
荷造運賃費 1,192百万円	荷造運賃費 1,852百万円
貸倒引当金繰入額 2百万円	貸倒引当金繰入額 22百万円
給料及び手当 4,838百万円	給料及び手当 <u>5,071百万円</u>
賞与引当金繰入額 297百万円	賞与引当金繰入額 296百万円
退職給付引当金繰入額 423百万円	退職給付引当金繰入額 398百万円
役員退職給与引当金繰入額 75百万円	役員退職給与引当金繰入額 63百万円
研究開発費 7,223百万円	研究開発費 11,267百万円
うち賞与引当金繰入額 74百万円	うち賞与引当金繰入額 68百万円
退職給付引当金繰入額 114百万円	退職給付引当金繰入額 96百万円

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成17年3月1日 至 平成18年2月28日)
1 販売費及び一般管理費のうち、主要な費目及び金額は次のとおりです。	1 販売費及び一般管理費のうち、主要な費目及び金額は次のとおりです。
広告宣伝費 7,463百万円	広告宣伝費 8,492百万円
販売促進費 8,674百万円	販売促進費 10,524百万円
荷造運賃費 1,192百万円	荷造運賃費 1,852百万円
貸倒引当金繰入額 2百万円	貸倒引当金繰入額 22百万円
給料及び手当 4,838百万円	給料及び手当 <u>6,376百万円</u>
賞与引当金繰入額 297百万円	賞与引当金繰入額 296百万円
退職給付引当金繰入額 423百万円	退職給付引当金繰入額 398百万円
役員退職給与引当金繰入額 75百万円	役員退職給与引当金繰入額 63百万円
研究開発費 7,223百万円	研究開発費 11,267百万円
うち賞与引当金繰入額 74百万円	うち賞与引当金繰入額 68百万円
退職給付引当金繰入額 114百万円	退職給付引当金繰入額 96百万円

2. 今回の訂正は、販売費及び一般管理費の費目集計の誤りによるものであり、損益にあたる影響はありません。